
                                                                                                                 
 

CONFIGURAÇÃO DO AGENDAMENTO DE IMPORTAÇÃO PELO AUTOCOLETA 

 

Para que a importação por agendamento funcione, precisamos configurar os horários em que as 

importações serão realizadas. Para isso, siga os passos abaixo: 

No autocoleta acesse a tela de agendamento (Configurações >> Agendamento) 

 

 

abra a tela de agendamento e clique no ícone +, e no campo "Tipo de Evento", selecione a opção 

de como funcionara a exportação: 

 

 



                                                                                                                 
 

 

Informe os horários exatos em que deseja que a coleta automática seja realizada conforme exemplo: 

 

Atenção: Caso algum colaborador registre um ponto exatamente no mesmo minuto em que 

estava programada a coleta, a coleta não será feita naquele momento e será transferida para a próxima 

execução automática. 

Para realizar a configuração do agendamento da importação, precisamos ainda informar o tipo da 

importação de dados na configuração do terminal do relogio, para isso acesse a tela do cadastro seguindo 

o caminho: (Configurações >> Terminal) 

 



                                                                                                                 
  

No campo (coleta automatica) informe o agendamento criado anteriormente e no campo tipo 

importação de dados selecione o tipo de importação "importar dados automaticamente após a coleta". 

 

 

Após verificar se todos os dados estão corretos, clique em "Salvar" para finalizar o cadastro. 

Obs: Para que o agendamento funcione corretamente, o serviço de Autocoleta deve estar sempre ativo 

no servidor. Somente assim as exportações serão realizadas conforme o agendamento configurado. 

Caso contrário, a exportação não será executada. 


